仙台市協働まちづくり推進プラン 2021 時点修正(案) について

1 時点修正について

協働まちづくり推進プラン 2021 の計画期間は令和3年度から令和7年度までの5年間としているが、情勢の変化等も踏まえて個別事業の時点修正を行うもの。なお、更新後の内容は、令和6年度から令和7年度の実施分に適用する。

2 時点修正による事業件数の推移

時点修正前 89 事業 時点修正後 86 事業

3 時点修正の内容

(1) 掲載終了

- ・コロナ禍における文化芸術支援 (コロナ禍事業のため)
- ・まちづくりフォーラム (実施期間終了のため)
- ・まちづくり活動事例集等の作成(事業目的達成のため)

(2)新規掲載

- ・3-(2)-① プレーパーク等運営支援
- ・3-(4)-⑤ 子ども・子育て応援イベント「みんなで子育てフェスタ」
- ・3-(4)-⑥ 文化活動団体への支援による交流促進 -④地域の社会課題と向き合う文化芸術活動等に対し、助成を行う。
- ・2-(1)-⑤ 交通局の情報発信事業 ※事業名や事業内容を現在調整中

(3)他の事業への統合

- ・ストック活用型都市再生推進事業→1-(2)-(2) まち再生・まち育て活動支援事業
 - 1-(2)-③ まちなかウォーカブル推進事業
- ・定禅寺通活性化推進事業 →1-(2)-② まち再生・まち育て活動支援事業
 - 1-(2)-③ まちなかウォーカブル推進事業
- ・町内会相談窓口機能強化 →3-(2)-(2) 町内会等住民自治組織・体力強化 他

(4)修正

詳細は別紙(資料1-2、資料1-3)参照 ※今後、市議会での予算審議等を踏まえて決定します。

4 今後のスケジュール

3月 仙台市協働まちづくり推進本部で決定後、市ホームページに掲載